


Контрольная работа № 4 по теме: «Свойства арифметических действий»
4 класс, 2 четверть
1 вариант

1. Запиши результаты действий:
3 685 + 0 = _____           532 · 1 = ____         0 · 54 108 = _____
    98 – 0 = _____            0 : 15 687 = ____    1 698 : 1 = _____

2. Используя переместительное свойство сложения, запишите выражение, равное данному.
528 + а = ________

3. Вычислите значения выражения 4 · а + 360 : у, если  а = 25, у = 90.


4. На соревнованиях по стрельбе спортсмен сделал 45 выстрелов. Промахи составили пятую часть числа. Сколько раз спортсмен промахнулся?

 5*.  При каком числовом значении х значение выражения 48 · х равно 0?
1) 48;                2) 0;           3) 1.





Контрольная работа № 4 по теме: «Свойства арифметических действий»
4 класс, 2 четверть
2 вариант

1. Запиши результаты действий:
4 125 – 0 = ____      2 726 · 0 = ____
0 : 9670 = ____       0 = 91 238 = _____
471 · 1 = ____         1 861 : 1 = _____

2. Используя переместительное свойство умножения, запишите выражение, равное данному.
у · 537 = ____________

3. Вычислите значения выражения (х + 150) : а, если х = 300, а = 50.

4. Играя в баскетбол, Антон забросил в корзину 27 мячей. Третью часть мячей судья не засчитал. Какое количество мячей засчитал судья?

5*.  При каком числовом значении а значение выражения 52 · а равно 52?
1) 52;                 2) 1;        3) 0.





Контрольная работа № 4 по теме: «Свойства арифметических действий»
4 класс, 2 четверть
3 вариант

1. Найдите значения выражений.
862 ·п, если п = 0                       к : 55, если к = 0
1 581 : b, если b= 1                    х · 120, если х = 1

2. Используя сочетательное свойство умножения, запишите выражение, равное данному.
(15 · т) · 7 = _________________

3. Вычислите значения выражения ( х + а) · у, если х = 86, а = 17, у = 8.


4. В мешок ссыпали  612 картофелин. Третья часть просыпалась. Какое количество  картофеля оказалась в мешке?

5*.  При каких числовых значениях х и у значение выражения 356 · х + 478 · у равно 0?  
Ответ: х = ______
            у = ______


Контрольная работа № 4 по теме: «Свойства арифметических действий»
4 класс, 2 четверть
[bookmark: _GoBack]4 вариант

1. Найдите значения выражений.
3 197 + b, если b = 0                у · 9 280, если у = 0
402 · а, если а = 1                    1 381 : х, если х = 1

2. Используя сочетательное свойство сложения, запишите выражение, равное данному.

(т + 8) + 250 = _____________

3. Вычислите значения выражения ( а – х) · у, если а = 356, х =152, у = 4.


4. На соревнованиях биатлонист выстрелил в цель 66 раз. Промахи составили шестую часть. Сколько раз попал спортсмен в цель?

    5*.  При каких числовых выражениях а и b значение выражения (а + b) · 0 равно 0? 
Ответ: а = ______
            b = ______


